Mili ziaci, za VaSu snahu dakujem! Ti, ktori ste poslali rieSenia, mate to vyhodnotené. Ale konkrétne
som odpovedal len niektorym. Niektoré vypracovania som nevedel celkom dobre precitat.

Ulohy:

Kolko stoji: a) 2,4kg b) 3,8kg c) 9,6kg d) 20kg sliviek po 0,95EUR za kilogram?

Kolko stoji a) 0,7kg b) 5,4kg c) 23,6kg suSenych marhdl po 3,89EUR za kilogram? Vysledni sumu
zaokruhli na stotiny.
Vzor: 3,89.4,1 = 15,949 = 15,95EUR

Nezabudni: dve desatinné ¢&isla nasobime tak, Ze ich vynasobime ako celé €isla, a vo vysledku
oddelime tolko desatinnych miest kolko je spolu desatinnych miest v obidvoch nasobenych &islach
(€initeloch) napr. ak nasobim 0,07.2,5 vo vysledku budu tri desatinné miesta.

Vypoc¢itaj priklady z u€ebnice 70/5, 6, 7.

Vzor 5.priklad: 5,62.80.7 = 453,534 (oddelili sme tri desatinné miesta)

VyrieSené ulohy mi odoslite do Stvrtku 2.4.2020.



